

昨天,作为第17届上海国际电影节闭幕影片的好莱坞超级大片《变形金刚4·绝迹重生》在上海举行了媒体提前看片专场。片中强大的视觉效果震撼全场,而李冰冰的表演也让大家惊艳不已。

映后,该片导演迈克尔·贝、主演马克·沃伯格、妮可拉·佩尔茨,以及李冰冰等出席了发布会,畅谈了台前幕后的趣闻,并回应了片方派拉蒙与盘古之间的纠纷,对此导演迈克尔·贝表示,他与盘古的老总是好朋友:“他今天还发信息约我吃饭呢。”派拉蒙的副主席也当众表态:“大家别担心,《变形金刚4》一定会在中国上映的。”

现代快报记者沈梅 上海报道

应变

■上影节闭幕影片《变形金刚4》揭开面纱
■片方回应延期传闻,称上映日期不变

● 电影报告

李冰冰气场强大,这次绝不打酱油

这些年来,众多中国女星前赴后继在好莱坞大片中打酱油。昨天看完《变形金刚4》之后,大家都觉得李冰冰这回真是给中国女星们长脸了:“这次绝不是打酱油,台词很多,有普通话、广东话、英语三种,有打戏、追车戏,甚至还有感情戏。”

植入广告无孔不入,观众无力吐槽

虽然,迈克尔·贝确实是“无痕”植入广告的高手,但在一部好莱坞电影中植入这么多中国广告确实有些别扭。

比如说,一位美国城乡接合部的小青年在喝红牛;一个美国的旅游景点居然有中国建设银行的取款机……此外,大家还在其中找到了GUCCI眼镜、舒化奶、剑南春、盘古大厦等植入广告。导演的众多植入

中国景点挺多,武隆天坑抢眼

在《变形金刚4》中,中国元素的确给力,导演拍摄了诸多中国景点:北京鸟巢、水立方;重庆武隆天坑;香港街头巷尾都在片中有大量展示的镜头。

其中,让观众议论最多的就是香港和武隆的“无缝对接”。在电影的空间中,武隆仿佛是香港的“后

BUG挺多,李冰冰穿帮秒变“粗犷男人”

《变形金刚》系列一向都能给观众带来惊喜,如今的这一部也不例外。导演为汽车人以及各种机器人都增加了诸多创意。在擎天柱的队伍中,新增的几位“小伙伴”极富个性,有一位总是叼着“香烟”,当然这根香烟也是机械的,紧要关头还能当枪使。有一位留着长长的机械胡须,他说话的时候胡须还能“随风飘扬”,十分有趣。

不过,片中也有不少粗线条的BUG。李冰冰的戏份中就有几秒钟



《变形金刚4》海报

重头戏

开奖

第17届上海国际电影节昨日闭幕
黄海波新片《胜利》获评委会大奖

第17届上海国际电影节昨晚落下帷幕,金爵奖颁奖典礼如期举行。娜塔莉·波特曼、迈克尔·贝、李冰冰、angelababy、林志玲等众多名人走上红毯,共襄盛举。最终,来自希腊的文艺小成本电影《小英格兰》成为最大的赢家,斩获包括金爵奖在内的三大奖项,张猛执导、黄海波、张歆艺主演的《胜利》则获得了评委会大奖。另外一位入围的中国电影《五彩神箭》获得了最佳摄影奖。

现代快报记者 沈梅 上海报道

希腊电影成最大赢家

希腊小成本影片《小英格兰》昨晚成为本届电影节金爵奖最大的赢家。该片故事发生在20世纪30年代希腊的一个岛上,年轻女孩爱上了海军中尉,中尉却成了她的妹夫,该片拍摄得十分温情,从最初的欢快到最后的悲伤,节奏舒缓,从上映起就获得了很多媒体记者和影评人的好评。最终,该片获得了金爵奖、最佳导演和最佳女演员三尊重量级奖项。

黄海波新片摘得大奖

在本届电影节中,有两部中国电影入围金爵奖,电影节期间,这两部电影一度成为众多媒体关注的焦点,而最终这两部电影也都没能空手而归。

其中,《五彩神箭》中的摄影师罗攀获得了最佳摄影奖。另外一部中国电影《胜利》则获得了评委会大奖。值得一提的是,《胜利》的男主角正是前段时间因涉黄被拘的黄海波。



《胜利》导演张猛(左)和女主角张歆艺(右)领取评委会大奖

● 金爵奖完整获奖名单

最佳影片《小英格兰》(希腊)
评委会大奖《胜利》(中国)
最佳导演潘多利·佛加瑞《小英格兰》(希腊)
最佳编剧《外交秘闻》(法国/德国)
最佳男演员维他亚·潘斯林加姆《最后的执刑人》(泰国)
最佳女演员佩内洛普·忒西丽卡《小英格兰》(希腊)
最佳摄影《五彩神箭》(中国)
艺术贡献奖(音乐)《重新开始》(美国)

● 幕后采访

片方称《变形金刚4》将会如期上映

昨天下午,《变形金刚4:绝迹重生》全体主创亮相上海。对于近日传得沸沸扬扬的与盘古之间的纠纷以及可能将影响电影上映时间的传闻,派拉蒙副主席罗勃·摩尔与导演迈克尔·贝也进行了正面回应:“每个如此大制作影片的合同条款都是非常复杂的,我们在执行方面肯定会有一些在沟通上的误解,我们希望能让所有参与的合作伙伴都满意,现在有一个专门的团队正在盘古那边努力和他们协商解决。我们认为电影中对盘古的展现非常完美,希望这件事能够很快得到解决。”

对于影片或将因此暂缓或停止上映的消息,他也表示十分乐观:“这不会影响到影片的上映,《变形金刚4:绝迹重生》将于6月27日与大家见面。”

同时,迈克尔·贝也告诉大家这并没有影响到自己与盘古的合作关系:“我和盘古的老总是好朋友,我们互相称为‘兄弟’。盘古是北京的一个很特别的地方,尤其是酒店的龙头造型,它非常高并不好拍摄,但我们还是花了很多力气为它拍摄了近景,我做了作为导演被要求的所有事情。”

李冰冰自曝“被逼”学好英文



李冰冰亮相闭幕式红毯

李冰冰在片中的表现有目共睹,昨天的发布会现场,她也是全场焦点。男主角马克当众大谈对李冰冰的倾慕之情:“这部戏中冰冰和斯坦利·图齐有很暧昧的小情愫,我很遗憾没机会能跟冰冰约会。下一部《变5》中,麻烦导演让我和李冰冰演情侣吧!”对此,李冰冰也特别开心地应许下来,“太好了!马克这么帅,又这么好玩能打,我会提前准备好的。”迈克尔·贝也大赞李冰冰,承认自己特意为她加入了电梯中的打戏。

在与马克的对答中,大家发现李冰冰的英文非常好,对此李冰冰笑着说:“这是被导演逼出来的。导演是个做事非常讲究效率的人。他特别爱直接跟我沟通,有时候翻译不在我身边,我就说‘我听不懂’,但他就是不相信,他觉得我能听懂,还对我说‘你只能听懂你想听懂的东西’,这话让我压力不小啊!所以我勤加练习,赶紧学好英文,争取听明白导演说的每一句话。”